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 الإجابة الصحيحة، أو أكمل الفراغات بإجابات صحيحة في الخانة التي تعُبر عن ( × )ضع إشارة    

 1 نتمري 2. 5 

  fدالة معرفة على  R بالشكل :  
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  f دالة معرفة على * Rبالشكل :    ln (1 )
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  f دالة معرفة على Rبالشكل :  
ln (1 )
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 . ..  R علىتقبل الاشتقاق  f،   .. .  1 تقبل الاشتقاق عند fالة،  الد . ..   1 عند مستمرة f الةالد

  f دالة معرفة على  R3  : بالشكل
( ) ln (5 )
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   حقق نظرية التزايدات المنتهية على الدالة ( ) 1
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 2 ن تمري 7 

 الدعرفة علىfنعتبر الدالة    ( أ 0 ; كما يلي :   
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)يرمز )  ومتجانسمعلم متعامد منسوب إلى مستويفي لتمثيلها البياني (O, , )i j
  .كما ىو مبين في الشكل أدناه: 

 
)أحسب الدشقة  - )f xبأن ، واستنتج f علىمتزايدة  0 ; . 
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( ) الذي معادلتوالدستقيم y x .تقاطع تيعين نقط ( ) مع ( ) . أرسم( ). 
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) نعتبر الدتتالية العددية    ( ب )nuالدعرفة على  N بالشكل ،         :
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)ما ىي النهايات الدمكنة للمتتالية .  0u ،1u، 2u، 3uأحسب الحدود  - )nu؟  
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)استخدم البيان  - ) والدستقيم ( ) لتحديد النقط من ( ) :0A ،1A، 2A، 3A 0 ذات الفواصلu ،1u، 2u 

،3u على الترتيب. 
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0يكون لدينا n عدد طبيعينو من أجل كل بأبرىن - 1nu .  
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) الدتتالية بين أن - )nu ،ما ىي نهايتها ؟. استنتج بأنها متقاربة  متناقصة 
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 3 ن تمري 6 

 الدعرفة علىfنعتبر الدالة    ( أ 0 ; كما يلي :   ( ) 1 2lnf x x x   

)يرمز )  ومتجانسمعلم متعامد منسوب إلى مستويفي لتمثيلها البياني (O, , )i j
  .كما ىو مبين في الشكل أدناه: 

 
) أن بين - ) يقبل فرعا لانهائيا عند  مائل مستقيم باتجاه ( )أرسم . ، يطُلب تعيين معادلة لو( ). 
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نضع            ( ب
21

2
2 ln , 0

( )

            0           ,   0

x x x x x
F x

x

   
 
 
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 من المجال ليكن  - 0 1أحسب.  1;
( ) ( )F f x dx
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 4 ن تمري 4. 5 

   الدعادلة التفاضليةلتكن   :( ) ( ) ( 1)
x

y x y x x e
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):   ىي  (1) التفاضلية الدتجانسة الدرفقة بــالدعادلة ) ( ) 0y x y x    ...(2)      خطأ ،     .. .  صحيح  .. .  . 
 

الحل العام 
1

y 1 :ىو (1) التفاضلية الدتجانسة الدرفقة بــللمعادلة
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 2 بطريقة تغيير الثابت حلا خاصاأوجدy (1) للمعادلة 
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  الحل العامy 1................................................................   :          (1) للمعادلة 2y y y     

  3 الخاصالحلy (0) الذي يحقق لشرط الابتدائي (1) للمعادلة 1y : 
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  21التي تقبل الدالة   التفاضلية الدعادلةتشكيل

2
( ) ( ) x

z x x x c e


   حلا لذا   .  ( cثابت اختياري حقيقي)   
...................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................... 

  
 

 

4/
4

 
4/

4
 


